

Perelnek, így működhet az állomás

A bírósághoz fordulnak a fogyasztóvédelmi bírság miatt

• A csíkszeredai ideiglenes buszállomás nemsokára ismét működhet, mert az üzemeltető bírósági úton kéri a fogyasztóvédelem által kirótt bírságok érvénytelenítését, az ítélethozatalig pedig a hatósági intézkedések végrehajtását fel kell függeszteni.

KOVÁCS ATTILA

Bírósághoz fordul az ideiglenes csíkszeredai buszállomást működtető, helyi önkormányzati tulajdonú Csíki Trans Kft annak érdekében, hogy érvénytelenítsék a fogyasztóvédelmi hatóság által november végén kirótt pénzbírságok jegyzőkönyveit – tájékoztatót érdeklődésünkre Bors Béla. Csíkszereda alpolgármestere elmondta, a bírósági eljárás egyúttal maga után vonja a hatóság által elrendelt intézkedések végrehajtásának felfüggesztését is az ítélethozatalig. Ez azt is jelenti, hogy a tevékenység leállítására vonatkozó



A létesítmény ismét hivatalosan működhet a per befejezéséig

▲ FOTÓ: KOVÁCS ATTILA

hatósági rendelkezést erre az időtartamra fel kell függeszteni. Így az ideiglenes buszállomás mindaddig üzemelhet, amíg erről másképp nem dönt a bíróság.

Állami tulajdon problémákkal

Az ideiglenes buszállomást azért kellett létrehozni, mert a Brassói út és a Villanytelep utca által határolt buszpályaudvar átépítése és felújítása miatt ennek tevékenységét a munkálatok időtartamára el kellett költöztetni. A Villanytelep és

Nagyret utcák kereszteződése közelében található, részben betonozott terület volt erre a legalkalmasabb, mivel nincs messze a korábbi helyszíntől, ugyanakkor a buszok ki- és behajtása, megfordulása nem akadályozza a közlekedést, mert három körforgalom is van a közelben. A területnek egy problémája van: a rendezetlen tulajdonjog. Mivel ez állami tulajdonban van, de egyetlen intézmény vagy minisztérium nyilvántartásában sem szerepel, ezért a város számára történő igénylése – akárcsak a szomszédos, az új

piac számára elkülönített telek egy része esetében – egyelőre megoldhatatlan problémát jelent.

A buszok közlekednek

A fogyasztóvédelem egy központilag elrendelt országos ellenőrzés nyomán bírságolt november végén az ideiglenes jelleggel működő csíkszeredai autóbusszállomáson. A helyszíni ellenőrzés nyomán két pénzbírságot róttak ki az üzemeltetőre, összesen 8000 lej értékben, egyet a működési engedély hiánya

miatt, egyet pedig azért, mert a váróteremben nem volt fűtés – mint kiderült, csak az elektromos fűtőtest nem volt bekapcsolva, mert a terem üres volt. A szakhatóság a működési engedély hiányában egyúttal elrendelte a tevékenység leállítását a helyzet rendezéséig. Ezek után a busztársaságok saját felelősségükre használták a területet, a buszok ugyanúgy érkeznek és indulnak, de a várótermet és a forgalmi irodát bezárták, az üzemeltető cég személyzetét pedig más feladatokkal bízták meg.

Bérbe adják a területet – egyezség született a homoródfürdői sípálya ügyében

• Huszonkét év után törvényesen lesz bérbe adva a homoródfürdői sípálya tulajdonosának az a rövid útszakasz, amely átszeli a létesítményt. Csak a síszezonban lesz lezárva a szentegyházi önkormányzat tulajdonában lévő terület, ez idő alatt pedig kerülőúton közelíthetik meg közeli telkeiket a gazdák.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Átiratban jelezte év elején Both Lajos kápolnásfalusi lakos a Szentegyházi Polgármesteri Hivatalnak, hogy gyakorlatilag közútra épült a homoródfürdői sípálya. Szerinte ez a helyzet elfogadhatatlan volt, hiszen nemcsak törvénytelen-ségről van szó, hanem több gazda is használná az utat, akik közeli területeiket közelítenék meg. Ezt a szakaszt használva biztonságosan közlekedhetnek az emberek, ráadásul a 13A jelzésű országút forgalmát sem zavarják. A lakó hangsúlyozta, nem a vállalkozással van problémája, csupán elfogadhatatlannak tartja, hogy

önkéntesen van elfoglalva a terület. Arra is kitért, hogy a probléma megoldása nem az ő feladata.

Huszonkét év

A sípálya tulajdonosa, Benedek Lukács megkeresésünkre akkor rámutatott, huszonkét éve üzemel a létesítménye, ez idő alatt pedig senkit sem zavart, hogy lezárják az utat a nagyjából évi száz napig tartó síszezonokban. Szerinte ugyanakkor nem is lehetett volna közlekedni a szakaszon, hiszen arról nem volt eltakarítva a hó a téli időszakokban. A tulajdonos már akkor rosszindulatot sejtett a probléma felmerülésének hátterében, hiszen szerinte az említett területe-

ket más irányból is meg lehet közelíteni, és az ottani erdőkitermelés sem jelenthet problémát a megfelelő dokumentumok birtokában. Hangsúlyozta, értékmentő vállalkozása van, amelyből nemcsak ő, de az ide látogató turisták, illetve a környékbeli szállásadók is hasznot húznak. Éppen ezért szorgalmazta, hogy találjanak mindenki számára elfogadható megoldást az ügyben.

Bért fog fizetni

Lőrincz Csaba, Szentegyháza polgármestere minapi megkeresésünknél jó hírral szolgált, hiszen jelezte: sikerült törvényes megoldást találni a helyzet rendezésére. Idéntől hivatalosan bérbe adják a vállalkozónak a közterületnek számító útszakaszt, amelyet csak a síszezonban zárhat le. Ettől függetlenül megközelíthe-

tők lesznek az említett területek, csupán másik irányból – a 13A jelzésű útról a 131A jelzésű útra fordulva, majd onnan balra térve – kell haladni. Erről hivatalos, a rendőrség által is jóváhagyott tervek is készültek, az elterelést pedig táblákkal fogják jelezni. Az előljáró hangsúlyozta, mivel az említett területek másképp is megközelíthetők, nem látták értelmét, hogy miért akadályozzák a sípálya üzemelését – főleg, hogy közösségi kár nem keletkezik. „Örülünk, hogy találtunk hivatalos megoldást a problémára, hiszen tudjuk, hogy sok embernek nyújt örömet a sípálya. A vállalkozó által befizetett bér szintén jól jön, hiszen azt közösségi célok megvalósítására fordíthatjuk” – fogalmazott az előljáró.



Csak a síszezonban lesz lezárva az útszakasz

▲ FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD